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CARE & MAINTENANCE

Always check that the tape is wound tightly inside the take-up spool on
the cassette. If the tape is loose, wind it with a six-sided pencil.
A. Neveruse C-120 style cassettes (120 minute cassettes) inthis
playcr.
B. Never insert a cassette into your player when the vehicle
temperature is near or below freezing.

CLEANING OF TAPE HEAD & CAPSTAN

Since the tapes contain oxides, you will find black residue building up
on the tape head and drive capstan (inside cassette door). These
residues should be cleaned after 50 to 100 hours of accumulated tape
operation. You can either clean them by hand, with a cotton swab
slightly damp with alcohol (do not use any petroleum solvent) or a
commercial tape head cleaning solution available at most stereo
stores. Or you can use a special cleaning cassette (also available at
stereo stores) that automatically cleans the head and capstan when
inserted.

DEMAGNETIZING

The movement of the magnetic tape across the head and metal parts
of the tape player causes a magnetic field to develop. We recommend
you have the tape player demagnetized at least twice annually. You
can buy an inexpensive demagnetizing tool or have a stereo shop do
it for you.

INSULATE

SPECIFICATIONS:

Size:

Operating Voltage:
Output Power:

7" Wx2"H x4-1/2°D
178mm x 50mm x 115mm

12 volts DC, negative ground

14 watts maximum stereo power
(7 watts per channel)

Output Wiring: Common ground type designed for 2
speaker use. May also be used with 4
speakers.

Output Impedance: Compatible with 4-8 ohm speakers

Tuning Range: (AM) 540-1,710 KHz
(FM) 88-108 MHz

Sensitivity: (AM) Less that 15pV
(FM) Less that 2.5 pV

FM Stereo Separation: 30dB

Tape Frequency Response:  50-10,000Hz

Wow & Flutter: .25%

Tape S/N Ratio: 50dB standard tape
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SOINS ET ENTRETIEN CARACTERISTIQUES

Toujours vérifier que la bande est enroulée fermement & Mintérieur de menmons ;3 ? J: ;5:‘ :i :_ 11 ;125 1; {Wmmm] )

la bobine réceptrice de la cassette. Sila bande estlache, l'enrouler ; : .
& et din Craryon & Sic Iaces. Tension d'alimentation: 12 vohs CC, négalive & la masse

g ; Pui le: 14 watt imum de puissance sléréo
A, Me jamais emplover de casselles de type C-120 (cassetles lcR e OHle {?w:::s ;;::,:m;' B
g8 1 ECniniteST HAry SO lcraLt ds SASI00RY. Cihblage de scrle Type & point commyn de masse

B. Najamaisinsérer une cassette dansle lecteur silatempérature

du wéhicule se rapproche du point de congélation ou lui e congu pour une uliisation avec 2 haut-

parfeurs. Peut égalemant s'uliliser avec 4

erieure haut pareurs
Impédance de sortle: Compatitle avec des haut parleurs de 4-8
NETTOYAGEDELATETEDELECTUREETDUCABESTAN - m::a P
Les bandes magnétiques conlenant des oxydes, vous constaterez Gammes d'ondes: £40-1.710kHz en PO,
qu'un résidu blanc se dépose progressivement sur la téte de lecture a.a.wh MHz en FM
etlacabestan (dorriére Nouveriure d'iniroduction de la caszetie). Ces Sensibilivé: Moins de 15 en PO, moins de 2.5 uV en FM

résigus doivent &lre éliminés au bout de 50 4 100 heures de Séparstion stéréo FM: 0B
fontionnemant, Vous pouvez soit les nettoyer 4 la main, au moyen Réponze en fréquence

d'un coton-tige légérement imbibé d'alcool (nutiliser aucun dissolvant du lecteur cassete: £0-10,000 Hz
a base de pétroke), sot au moyen d'une solution de netloyage des Pleurage et scintiliement: 0 255;

1&tes de lecture disponible dans la plipart des magasins d'appareils FppoRE Algnad-Bindt e s 0

sléreo, Vous pouvez aussiutiliser une cassette spéciale de netloyage ssetie:
{également disponible dans les magasins d'appareils stéréo) qui, une lecteur ca ’ 5008
foisinsérée, netloie automatiquementlatéte delecture el le cabaestan. PERCER U TROU DE &0 -y, g~ ECROU HERAGONAL
LT AT
£ LT ¢
DEMAGNETISATION @ OO s,

Le passage de la bande magnétique dans la 1éte de lecture el sur les
parties mélaliques du lecteur provoquenl lapparition d'un champ
magnétique. Il est recommandé de démagnétisation soil taire faire

: : o ECROU HEAMGOMAL
cette opdration par un magasin spécialisé, PRISE CANTENNE
FLE DE MISE & L& TERRE
J Y 1 [HOBBLANC)
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CUIDADO Y MANENIMIENTO ESPECIFICACIONES

Cerciérese siempre que la cinta esté firmemente enrollada en sl carrete de
toma del cassette. Si la cinta esta floja, enréllela usando un lapiz  Voltaje de servicio:

hexagonal. Potencia de salida:
A. Nunca use cassettes estilo C-120 (cassettes de 120 minutos) en
este tocacintas. Cableado de salida:

B. Nunca introduzca un cassette en su tocacintas cuando la
tempertura del vehiculo esté cerca o por debajo del punto de
congelaciéon. Impedancia de salida:

Gama de sintonizacién;

Sensibilidad:

DEMAGNETIZACION

El desilizamiento de la cinta magnética sobre la cabeza y las partes
metalicas del reproductor desarrolla un campo magnético. Recomendamos
que se haga desmagnetizar el reproducir al menos dos veces al afo. TUERCA NEXAGONAL /\ ALAMBRE OE ENTRADA DE ANTERA
Puede usted adquirir un desmagnetizador que no sea caro o hacer

desmagnetizar el aparato en una de las tiendas especializadas.

MECEFTACULO DE ANTENA
ALAMBRE A TIEARA (MEGROMLANCO)

PARTE METALICA DEL AUTOMOYIL

PERILAS
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OPERATING INSTRUCTIONS

1 4 6 8 5 3

| |

|
2 10 9 7

1. ONJOFF SWITCH/VOLUME CONTROL
Rotate this knob to the right to turn the radio on. Continue rotation until
the desired volume level is obtained.

2. TONE CONTROL

Allows you to emphasize bass or treble tones to suit your listening
preference. Rotate clockwise to increase treble, counterclockwise to
increase bass.

3. LEFT/RIGHT BALANCE CONTROL

Allows you to adjust stereo balance between left and right speakers.
Rotate clockwise to emphasize right speaker, counterclockwise to em-
phasize left speaker.

4. AM/FM SELECTOR

Tochange from AM to FM band depress this button. inthein-position you
will receive FM and FM Stereo broadcasts. In the outward position
(depress and release) you will receive AM broadcast.

5. MANUAL TUNING

By rotating the knob you can manually change the station. When using
this control to select a station always adjust it so you are receiving the full
signal (exactly in the center of the broadcast frequency).

6. STEREO INDICATOR (RED)

This will ilfluminate whenever you have selected a stereo station. If the
light flickers or goes on and off as you drive it is an indication that the
stereo signal is too weak to reproduce and you should select another
station.

7. ANTENNA TRIMMER

it is very important to adjust the ANTENNA TRIMMER for optimum AM
reception. Antenna trimmer is located at the back in the tape slot. Tune
in a weak station around 1400KHz and adjust the timmer with a small
screw driver for maximum output.

8. LOCAL-DISTANT SWITCH

This two position switch is incorporated to allow maximum reception in
both weak and strong FM signal areas. When tuned to a weak (distant)
station push switch in. This will allow maximum signal to the receiver.
When in an extremely strong signal area (local), release switch. This will
eliminate all weak signals and suppress overly strong signals so as to
avoid overloading the receiver input. When moving out of a strong signal
area, return switch to the “distant” position.

Note: The Local-Distant switch only affects FM signals.

9. CASSETTE SLOT

Hold the cassette with the exposed tape edge to the right and insert into
the cassette slot. Depress fully until the cassette is engaged. It will start
playing immediately.

Note: Check that the tape is tightly wound on the spools before inserting.
C-120 (120 minutes) cassettes should not be used as the tape tangles
easily.

10. FAST-FORWARD/EJECT BUTTON

This button performs two functions. Tb eject a cassette simply depress
this button fully then release. The cassette will eject for easy removal.
This button aiso allows you to-rapidly advance the tape so you can skip
any undesired tape programs. To use fast-forward, depress button half-
way in to the locked position. To stop fast-forward, depress button slightly
(do not press fully in or cassette will eject) and release. The tape will
resume nomal speed.
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MODE D'EMPLOI

1. COMMUTATEUR MARCHE-ARRET COMMANDE DE VOLUME
Faites tourner ce bouton vers la droite pour mettre la radio en marche.
Continuez de le faire toumner jusqu'a obtenir le volume sonore désiré.

2. REGLAGE DE TONALITE

Permet a l'utilisateur d'accentuer les aigus ou les graves selon ses
préférences d'écoute. Taurner en sens horaire pour accentuer les aigus,
en sens anti-horaire pour accentuer les graves.

3. REGLAGE D'EQUILIBRE GAUCHE-DROITE

Permet a l'utilisateur d'ajuster I'équilibre stéréophonique entre les haut-
parleurs gauche et droit. Tourner en sens horaire pour accentuerle haut-
parieur droit, en sens anti-horaire pour accentuer le haut-parleur gauche.

4. SELECTEUR AM-FM

Appuyer sur ce bouton pour passer de la bande AM a la bande FM. La
programmation FM et FM stéréophonique sera regue lorsque le bouton
estenfoncé. Laprogrammation AM sera regue lorsque le bouton est sorti
(appuyer et relacher).

5. SYNTONISATION MANUELLE

La station peut étre changée manuellement en tournant le bouton.
Lorsque cette commande est utilisée pour sélectionner une station,
toujours la régler afin de recevoir le plein signal (exactement au centre de
la fréquence de diffusion). Du bruit et des probléms de réception
pourraient survenir si la station est mal syntonisée. L'aiguille du cadran
se déplacera le long du cadran pour indiquer la fréquence syntonisée.

6. VOYANT STEREO (ROUGE)

S'allumera lorsqu'une station stéréo est sélectionnée. Si le voyant
clignote ou s'allume et s'éteint en conduisant, ceci signifie que le signal
stéréo est trop faible pour étre reproduit et qu'une autre station devrait
étre sélectionnée.

7. TRIMMER D'ANTENNE

Il esttrés important d'ajuster le TRIMMER D'ANTENNE afin d'optimaliser
la réception AM. Le trimmer d'antenne se trouve a l'arriére dans la fente
d'insertion de cassette. Syntoniser une stationfaible autour de 1400KHz
et ajuster le trimmer a I'aide d'un petit toumevis afin d'obtenir une sortie
maximale.

8. COMMUTATEUR LOCAL-DISTANT

Ce commutateur & deux positions incorporé permet une réception
maximale dans les zones de signal FM fort et faible. Appuyer sur le
commutateur lorsqu'une station faible (distante) est syntonisée. Le
signal sera ainsi maximalisé au récepteur. Reldcher le commutateur
dans une zone de signal extrémement fort (local). Ceciélimineratousles
signaux faibles et supprimera les signaux trop forts afin d'éviter de
surcharger 'entrée du récepteur. Remettre le commutateur a la position
"distante” en sortant d'une zone de signal fort.

Remarque: Le commutateur local-distant ne modifie que les signaux FM.

9. FENTE D'INSERTION DE CASSETTE

Tenir la cassette avec le bord exposé de la bande vers la droite etinsérer
dans la fente de cassette. Appuyer a fond jusqu'a ce que la cassette soit
engagée. La lecture commencera immeédiatement. Remarque: Vérifier
que la bande est enroulée fermement sur les bobines avant d'insérer.
Les cassettes C-120 (120 minutes) ne doivent pas étre utilisées car la
bande s'emméle facilement.

10. BOUTON AVANCE RAPIDE/EJECTION

Ce bouton remplit deux fonctions. Pour éjecter une cassette, appuyer
simplement & fond sur ce bouton puis relacher, ce qui permettra de retirer
facilement la cassette une fois éjectée. Ce bouton permettra aussi de
faire avancer rapidement la bande afin de sauter tout programme quel'on
desire éliminer. Pour avancer rapidement, appuyer sur ce bouton jusqu'a
mi-cource et verrouillage. Pour arréter l'avance rapide, appuyer
délicatement sur le bouton (ne pas appuyer a fond, ce qui éjecterait la
cassette) et relacher. La bande recommencera a avancer a vitesse
normale.
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INSTRUCCIONES DE OPERACION

1. CONTROL DE VOLUMEN/INTERRUPTOR ON-OFF
Gire esta perilla hacia la derecha para prender la radio. Siga girandola
hasta aicanzar el nivel de volumen que dessee.

2. CONTROL DE TONO

Le permite acentuar los tonos bajos y agudos de acuerdo con su
preferencia de sonoridad. Girelo hacia la derecha para aumentar los
agudos y hacia la izquierda para aumentar los bajos.

3. CONTROL DE BALANCE IZQUIERDO/DERECHO

Le permite ajustar el balance esterofdnico entre el altavoz izquierdo y el
derecho. Girelo hacia la derecha para acentuar el altavoz derecho y
hacia la izquierda para acentuar el altavoz izquierdo.

4. SELECTOR AM/FM

Oprima este botén para cambiar de banda AM a FM. En la posicion hacia
adentrorecibira las transmisiones FMy FM E stéreo. En la posicidn hacia
atuera (oprima y suelte el botdn), recibira las transmisiones AM.

5. SINTONIZACION MANUAL

Usted puede cambiar de estacion girando manualmente el botén. Cuando
use este control para seleccionar una estacién, siempre debe ajustario
de manera que reciba la sefnal completa (exactamente en el centro de la
frecuencia de transmisién). Si esta fuera de la estacién podria tener
problemas de ruido y de recepcién. La aguja se movera por el cuadrante
indicando la frecuencia que sintoniza.

6. INDICADOR DE ESTEREO (ROJO)

Este indicador se ‘encendera cuando haya seleccionado una estacion
estereofdnica. Silaluz parpadea o se apaga y enciende intermitentemente
cuando maneja, esto indica que la senal estereofénica es muy débil y
debera seleccionar otra estacion.

7. COMPENSADOR DE ANTENA

Es importante ajustar el COMPENSADOR DE ANTENA para 6ptima
recepcion AM. El compensador de antena esta situado detras de la
ranura de la cinta. Sintonice una estacién débil cerca de los 1400 KHz
y ajuste el compensador con un destornillador pequio para lograr una
senal optima de recepcion.

8. CONMUTADOR LOCAL-DISTANTE

Este conmutador de dos posiciones se incorpora para permitirle maxima
recepcién en dreas de senales FM tanto débiles cono fuertes. Cuando
sintonice una estacién débil (distante) oprima el conmutador hacia
adentro. Esto permitird una sefnal maxima al receptor. Cuando esté en
un drea de sefal muy potente (local), desconecte el interruptor. Esto
eliminara todas las sefiales débiles y restringira las sefales muy fuertes
para evitar sobrecarga de entrada del receptor. Cuando salga de un drea
de senal fuerte, coloque de nuevo el interruptor en la posicion "distante®.
Nota: El conmutador Local/Distante sélo afecta a las senales FM.

9. RANURA DEL CASSETTE

Sostenga el cassette con el borde de la cinta expuesta hacia la derecha
e introduzcalo en la ranura del cassette. Empuijelo totalmente hasta que
el cassette enganche. Comenzara a tocar inmediatamente. Nota:
Compruebe que la cinta esté firmement enrollada antes de introducina.
No debe usar cassettes C-120 (120 minutos) ya que la cinta puede
enredarse facilmente.

10. BOTON DE AVANCE RAPIDO/EXPULSION

Este botdn realiza dos funciones. Para expulsar un cassette, sélo tiene
que oprimir totalmente este botén y luego softarlo. El cassette se
expulsara para poder retirarlo facilmente. Este boton también le permite
avanzar rapidamente la cinta para saltar cualquier grabacién que no
desee. Para usar el avance rapido, oprima el botén hasta la mitad en la
posicién de cierre. Para detener el avance rapido, oprima ligeramente el
botén (no totalmente, ya que el cassette se expulsara) y luego suéltelo.
La cinta regresara a su velocidad normal.
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12 MONTH LIMITED WARRANTY 1
Applies to automotive radios, radio/tape players, radio/CD players,

CD changers, power amplifiers, equalizers and accessories,
AUDIOVOX CORPORATION {the Company) warrants to the ariginal retail purchaser of this product that shouild this product or any part thereof,
under normal use and conditions, be proven defective in material or workmanship within 12 months from the date of original purchase, such
defect(s) will be repaired or replaced with new or reconditioned product (al the Company’s option) without charge for parts and repair labor,

Ta obtain repair or replacement within the terms of this Warranty, the product is 10 be delivered with proof of warranty coverage (e.g. dated
bill of sale), specification of defect(s), transportation prepaid, 1o an approved warranly station or the Company al the address shown below,

This Warranty does nal extend 1o the elimination of extemally generated slatic or noise, 10 correction of antenna problems, 1o costs incurred
for installation, removal or reinstallation of the product, or lo damage to lapes, compact discs, speakers, accessores, or vehicle electrical
systems,

This Warranly does nal apply to any product or par thereol which, in the opinicn of the Company, has sulfered orf been damaged through
aheration, improper installation, mishandling, misuse, neglect, accident, or by removal or delacement of the factory senal numberbar code
label{s). THE EXTENT OF THE COMPANY'S LIABILITY UNDER THIS WARRANTY IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT
PROVIDED ABOVE AND, IN NO EVENT, SHALL THE COMPANY'S LIABILITY EXCEED THE PURCHASE PRICE PAID BY PURCHASER
FOR THE PRODUCT,

This Warranty is in lieu of all olher express warranlies or liabilities. ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING AMY IMPLIED WARRANTY

OF MERCHANTABILITY, SHALL BE LIMITED TO THE DURATION OF THIS WRITTEN WARRANTY. ANY ACTION FOR BREACH OF ANY

WARRANTY HEREUNDER INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY MUST BE BROUGHT WITHIN A PERIOD OF

30 MONTHS FROM DATE OF ORIGINAL PURCHASE. IN NO CASE SHALL THE COMPANY BE LIABLE FOR ANY CONSEQUENTIAL OR

INCIDENTAL DAMAGES FOR BREACH OF THIS OR.ANY OTHER WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED, WHATSOEVER. Mo person or
reprasentative is authorized to assume lor the Company any liability other than expressed harein in connection with the sale of this product.

Some states do nol alkow limitations on how long an implied warranty lasts or the exclusion or limitation of incidental or consequential damage
50 the abowve mitalions or exclusions may nal apply 1o you. This Warranly gives you specific legal rights and you may also have other rights
which vary from state to state,

IN EASTERN U.5.A. : AUDIOVOX CORPORATION. 150 MARCUS BLYD., HAUPPAUGE. NEW YORK 11788 =  (516) 231-6051

INWESTERN ULS.A. : AUDIOVOX CORPORATION , 16808 MARQUARDT AVENUE, CERRITOS, CALIFORMIA 90701 « (310) 926-7758

INCANADA : AUDIOVOX CANADA LTD | 1070 KAMATO ROAD, UNIT 15, MISSASSAUGA, ONTARID LAW-ZWS = (416) 629-1400

IN AUSTRALIA ;: AUDIOVOX PACIFIC FTY LTD., DOYLE AVENUE, UNANDERRA NSW 2526 » (042) T1B-555

IN HEW ZEALAND : AUDIOVOX PACIFIC PTY LTD., UNIT B, 6§ HENDERSON PLACE. PENRDSE, AUKLAND  »  (09) 645-720 A

Faws Pen [ IP-434000
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4 GARANTIE LIMITEE DE 12 MOIS N

Valable pour les postes de radio et combinés radio/lecteur de cassettes encastrés

AUDIOVOX CORPORATION (la Société) s'engage auprés de I'acheteur originel du présent produit, au cas ou le présent produit, dans des
conditions normales ditilisation, s'avérerait en tout ou partie défectueux, sur le plan du matériel ou de la fabrication, dans les 12 mois qui suivent la
date d'achat originelle, & réparer ou remplacer (au choix de la Société) le présent produit sans faire payer a I'acquéreur le prix des piéces et de la
réparation.

Afin d'étre péparé ou remplacé dans le cadre de la présente garantie, le produit doit étre livré a un point de réparation approuvé ou a la Sociéte, a
Iadresser indiquée ci-dessous, accompagné de la preuve de la garantie (facture de vente datée, par exemple) et de la descriplion précise des
défauts constatés, les frais de transport étant a la charge de I'expéditeur.

La présente garantie ne couvre pas I'‘élimination de I'électricité statique de véhicule ou le bruit du moteur, le réglement des problémes d'antenne,
les colts liés a Fextraction ou a la réinstallation du produit ou les dommages occasionnés aux bandes magnétiques, aux haut-parleurs. aux
accessoires ou au systéeme électrique du véhicule.

La présente garantie ne couvre aucun produit ou élément dudit produit qui, de l'avis de la Société, a é1é endommagé par suite de modifications,
dinstallation incorrecte, de mauvaise manipilation, mauvais usage, négligence ou accident. L'OBLIGATION QU! INCOMBE A LA SOCIETE EN
VERTU DE LA PRESENTEGARANTIE SE LIMITE A LA REPARATION OU AU REMPLACEMENT INDIQUES Ci-DESSUS ET NE SAURAIT EN
AUCUNE CIRCONSTANCE EXCEDER LE PRIX D'ACHAT VERSE PAR L'ACHETEUR DU PRODUIT.

La présente garantie remplace toutes autres garanties ou obligations expresses. TOUTES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE BONNE VENTE, SERONT LIMITEES A LA DUREE DE LA PRESENTE GARANTIE ECRITE. TOUTE ACTION EN
RUPTURE DE L'UNE QUECONQUE DES GARANTIES PREVUES DANS LA PRESENTE, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE
BONNE VENTE. DOIT ETRE INTENTEE DANS UN DELAI DE 30MOIS A COMPTER DE LA DATE D'ACHAT D'ORIGINE. LA SOCIETE NE
SERA EN AUCUN CAS RESPONSABLE DES EVENTUELS DOMMAGES INDIRECTS OU FORTUITS RESULTANT DE LA RUPTURE DE LA
PRESENTE OU DE TOUTES AUTRES GARANTIES, EXPRESSE OU IMPLICITES, QUELLES QU'ELLES SOIENT. Aucune personne ou
représentant n'est habilité a assumer au nom de la Société une quelconque obligation autre que celles énoncées expressément dans la présente
en ce qui concerne la vente du présent produit.

Certains Etats n'admettent pas de limitation quant a la durée d'une garantie imphcite et ne permettent pas d'exclure ou de limiter les dommages
fortuits ou indirects, aussi les limites ou exclusions cir-dessus peuvent ne pas s'appliquer a volres cas  La présente garantie vous donne des droits
juruduques précis mais vous pouvez ausst avoir d'autres droits, qui varient d'un Etat a Fautre

IN EASTERN U.S.A. : AUDIOVOX CORPORATION, 150 MARCUS BLVD., HAUPPAUGE, NEW YORK 11788 e (516) 231-6051

IN WESTERN U.S.A.: AUDIOVOX CORPORATION . 16808 MARQUARDT AVENUE, CERRITOS, CALIFORNIA 90701 e (310) 926-7758
IN CANADA : AUDIOVOX CANADA LTD.. 1070 KAMATO ROAD, UNIT 15, MISSASSAUGA, ONTARIO L4W-2W5 e (416) 629-1400

IN AUSTRALIA : AUDIOVOX PACIFIC PTY LTD., DOYLE AVENUE, UNANDERRA, NSW 2526 e (042) 718-555

IN NEW ZEALAND : AUDIOVOX PACIFIC PTY LTD., UNIT B, 6 HENDERSON PLACE, PENROSE, AUKLAND e (09) 645-720

\ ' J
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4 GARANTIA LIMITADA POR 12 MESES )

Radios y combinaciones de radio y reproductor de casetes montados en el tablero.

AUDIOVOX CORPORATION (la Compania) garantiza al comprador original de este producto en un negocio minorista que si este producto o
cualquiera de sus partes, sujetos a uso y condiciones normales, presentaran defectos de material 0 manutactura dentro de un pernodc de 12
meses a partir de la fecha de compra original, los defectos seran corregidos o el producto reemplazado (a opcion de la Compania) sin cargo por
materiales o mano de obra de reparacién.

Para efectuar la reparacién o el reemplazo dentro de los términos de esta Garantia, este producto debe enviarse a un centro de reparacion
aprobada o a una de las direcciones de la Compania indicadas mas abajo. con porte pago y adjuntando prueba de la vigencia de la garantia {por
ejemplo factura de venta fechada) y la descripcion del defecto.

Esta Garantia no cubre la eliminacién de ruidos debidos a la electricidad estatica o el motor det automovil, la correccion de problemas de antena,
gastos incurridos en el retiro o reinstalacién del producto, ni dafios causados a las cintas magnéticas, altavoces, accesorios, o sistemas eléclricos
del vehiculo.

Esta Garantia no cubre ningun producto o ninguna de sus partes que, en opinion de la Compania, hayan sido dadados por wiroduccién de
cambios, instalacién inapropiada, manejo inadecuado, mal uso, negligencia o accidente. EL ALCANCE DE LA RESPONSABILIDAD DE LA
COMPA 1A EN VIRTUD DE LA PRESENTE GARANTIA ESTA LIMITADO A LA REPARACION O EL REEMPLAZO QUE SE INDICA MAS
ARRIBA, Y EN NINGUN CASO LA RESPONSABILIDAD DE LA COMPA 1A SERA SUPERIOR AL PRECIO PAGADO POR EL COMPRADOR
POR EL PRODUCTO.

Esta Garantia sustituye a toda otra garantia o responsabilidad expresa. TODA GARANTIA IMPLICITA, INCLUSO TODA GARANTIA IMPLCITA
DE COMERCIABILIDAD, QUEDARA LIMITADA A LA DURACION DE ESTA GARANTIA ESCRITA. TODA REIVINDICACION POR
INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIER GARANTIA AQUI ESTABLECIDA, INCLUIDA TODA GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD,
DEBERA INICIARSE DENTRO DE LOS 30 MESES DE LA FECHA DE LA COMPRA ORIGINAL. EN NINGUN CASO LA COMPA |IA SERA
RESPONSABLE POR DA OS CONSECUENTES O INCIDENTALES DERIVADOS DEL INCUMPLIMIENTO DE ESTA O CUALQUIER OTRA
GARANTIA, YA SEA EXPRESA O IMPLICITA. Ninguna persona ni representante tiene autorizacion para asumir ninguna responsabilidad en
nombre de Ja Compaiia, salvo las aqui expresadas en relacion con la venta de este producto.

Algunos estados no permiten limitaciones en la duracién de una garantia implicita ni la exclusion o limitacién de dafos incidentes o consecuentos,

por lo tanto, las limitaciones o exclusiones descritas supra pueden no aplicarse en este caso. Aunque esta Garantia le otorgue derechos juridicos
especificos, el comprador puede tener también otros derechos que varian de estado a estado.

IN EASTERN U.S.A.: AUDIOVOX CORPORATION, 150 MARCUS BLVD., HAUPPAUGE, NEW YORK 11788 e (516)231-6051

IN WESTERN U.S.A.: AUDIOVOX CORPORATION , 16808 MARQUARDT AVENUE, CERRITOS, CALIFORNIA 90701 e (310) 926-7758
IN CANADA : AUDIOVOX CANADA LTD., 1070 KAMATO ROAD, UNIT 15, MISSASSAUGA, ONTARIO L4W-2W5 e (416) 629-1400

IN AUSTRALIA : AUDIOVOX PACIFIC PTY LTD., DOYLE AVENUE, UNANDERRA, NSW 2526 e (042) 718-555

IN NEW ZEALAND : AUDIOVOX PACIFIC PTY LTD., UNIT B, 6 HENDERSON PLACE, PENROSE, AUKLAND ¢ (09) 645-720
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